



●楊洛婷一家將增添新成員。

昨日是大年初三，亦是2月14號情人節，甫踏入新春，娛樂圈已經喜事重重。陳法拉昨日在社交網宣布女兒「小米妮」已在鼠年尾出世；而楊洛婷也欣然在社交平台宣布懷上第二胎，至於70歲薛家燕亦將要做嫻嫻，而岑麗香則公告懷第二胎是B仔。

●香港文匯報記者 梁靜儀



●陳法拉上載與法籍丈夫齊齊跟女兒手疊手的溫馨照片。

●快將39歲的陳法拉坦言十月懷胎，並非易事。

楊洛婷懷第二胎反應大

陳法拉 鼠年尾順產

千金有小梨渦



●岑麗香果然忍不住宣布BB的性別。

素來低調的陳法拉於2019年與法籍老公 Emmanuel Straschnov再婚，一如當日結婚，法拉都是沒有事先張揚，故昨日突然宣布已誕下女兒的消息亦令人十分驚喜。法拉在社交平台上載與法籍丈夫及初生女兒一家三口手疊手的照片，還有她挺住大肚子在海邊的單人照，並留言指過去的10個月是一段奇妙的旅程，充滿了未知、驚奇、愛和很多的快樂。作為新手父母，內心是充實的，她期待和這個小姑娘一起度過每一天。她表示：「十月懷胎真是不容易，但由看到她的那一刻開始，就覺得什麼都是值得的。我們滿心歡喜地開始做新手爸爸媽媽啦！」

法拉補充稱：「『小米妮』喺鼠年尾出世，順產，母女平安。似媽咪有很深的小梨渦。感謝大家的祝福，新手媽咪，所以也很忙，希望有機會盡快同大家見面。也祝大家牛年身體健康。」

岑麗香宣布佻B仔

已育有一子Jacob的岑麗香(香港)，日前突然宣布再懷第二胎「小腰果」，當時未有透露BB性別，但她自言分娩前應會忍不住口揭曉BB性別。果然，香港趁昨日情人節，於社交網貼上穿着粉藍色休閒服的孕照，留言「babyboy」宣布佻B仔。育有兩子的陳凱琳亦留言歡迎好友加入男孩俱樂部，香港亦開心謂她們仍是家中「女王」。

薛家燕將做嫻嫻

另外，前港姐楊洛婷及薛家燕新抱陳素怡(Zoe)亦趁情人節這個浪漫日子，宣布佻牛B喜訊。

前港姐楊洛婷與Dear Jane主音老公黃天翱(Tim)婚後育有一女，二人一直希望多添一名家庭成員。昨日楊洛婷在社交網站上載一家三口齊穿紅色衫的溫馨家庭相宣布喜訊。楊洛婷留言：「情人節快樂！在象徵着愛的日子，沒甚(什麼)比跟大家分享愛的消息更好！我們的第二位情人



●薛家燕與新抱陳素怡開心合照。

情人節無向愛妻表示

郭晉安過關 譚俊彥求饒

香港文匯報訊(記者 達里)郭晉安(安仔)、譚俊彥、王君馨、譚凱琪等人昨日初三加情人節返電視城宣傳新劇《失憶24小時》，眾人大玩遊戲兼擺甫士拍照留念，並一起吃湯圓希望觀眾甜甜蜜蜜。

安仔表示最難忘一幕是譚俊彥教他學英文的劇情，對方竟然拿出藤條來侍候他，雖然沒有真的打到他，但也令安仔抹一把汗。譚俊彥就解釋道：「其實我都是參考西片作致敬，我們小時候就經常被父母體罰，但現在這一代已經不用了。」安仔笑稱他板起面孔時比藤條更可怕，小朋友自然會聽話。提到新劇驚喜劇可與家中小朋友一起收看，兩人都表示會一家人看，但小朋友返學在即，另一種壓力出現。

昨日初三適逢是情人節，譚俊彥慚愧地表示原打算踏入凌晨12時就攬住太太入睡示愛，結果他「失憶」自己先入睡，昨早太太忍不住問他是否已是「老夫老妻」沒有表示，譚俊彥即求饒推說一家人同床睡一晚是禮物，也害他睡醒後腰酸背痛。安仔就笑稱與太太已是老夫老妻，沒有計劃與太太慶祝，因為太太過年期間一直出門拜年，情人節前夕也玩到很晚才回家。

王君馨投訴老公只顧打機

譚凱琪(Zoie)與王君馨兩位人妻就分享情人節甜蜜事。剛為人母Zoie表示情人節活動

就是餵奶和換片，高興今年情人節多了一位小情人，並稱老公提議晚上一起煮麵，可能老公想見她多幾面。王君馨就投訴老公一句情人節快樂也沒說，只顧打機玩樂，令她心想結婚3年是否已代表是老夫老妻。幸好昨早起身時，老公已準備好她最喜愛的「床上早餐」，笑言晚上返家後要回禮，打算煮麵給老公吃。

提到同劇的湯洛雯昨日缺席宣傳，未知是否忽略工作，只願與男友馬國明過情人節，更有傳他們今年8月會拉埋天窗。Zoie和王君馨都表示未有所聞，如果婚訊屬實也替他們高興。安仔就不介意湯洛雯缺席宣傳，十分通氣地表示不要阻礙對方，只要對方記得夜間開電視追劇就好。

另外，好友岑麗香公布第二胎也是男仔，君馨笑稱香香一對兒子可與李亞男一對女兒對親家，反正現時都不介意姊弟戀。至於君馨何時做媽媽，她表示要看緣分，反而很期待集齊昔日「處女黨」成員與下一代來一張全家福大合照。



●譚俊彥和郭晉安都不是浪漫情人。



●王君馨跟Zoie(右)已是名花有主。

陳豪闔府拍片拜年

香港文匯報訊

(記者 文芬)陳豪與老婆陳茵媺在新春頭聯同三個仔女，穿上賀年衫向大家拜年，充滿新年氣氛。

陳豪一家五口齊穿上傳統的賀年衫同大家拜年，不單鋪上照片，亦有上載片段，但女兒Camilla在賀年短片臨結尾時突然尖叫，場面搞笑。

另外，陳小春新春期間將一家四口的全家福照片公開，大仔Jasper長得像爸爸，細仔Hoho長得像媽媽！

此外，向佐情人節首晒全家福，讓女兒可愛出鏡。在櫻花樹下，郭碧婷打扮很有少女青春氣息，跟老公和女兒「小奶皇」同框出鏡。向佐一家去年中秋增添了一位新成員。



●陳豪一家五口喜氣洋洋。網上圖片

▶向佐一家甜蜜放閃。網上圖片



▶陳小春一家祝大家身體健康、龍馬精神。網上圖片



英皇群星冀疫情遠離

香港文匯報訊(記者 文芬)英皇群星洪卓立(Ken)、泳兒、吳浩康(Deep)率領曾樂彤、艾妮(Elly)和李靖筠(Gladys)等新春相聚玩遊戲，並祝願疫情遠離，大家都身體健康。他們分成兩隊同香港開電視直播植樹玩生肖知多少遊戲，輸了就要接受懲罰。反應最快是Gladys與



●英皇群星新春向夾家拜年。

曾樂彤，Deep就幫手接受懲罰，要分享入行以來最艱難的一次經驗，Deep就憶述起往北京錄音，跟朋友吃飯後遺失了銀包，所有證件都沒有了，他只能由北京坐火車去深圳補領證件後才回港。Elly每次舉手都不及隊友，結果要大家讓賽，讓她可以回答問題。最搞笑的是六人都被題目考起，未能順序說出十二生肖，要偷睇貓紙才完成，頑皮的Deep反客為主懲罰直播植樹，要扮牛牛賀年，逗得大家哄堂大笑，十分開心。

最後六人分享牛年心願，眾人都希望可以接多些工作，賺得盆滿鉢滿，另外就是疫情遠離，大家都身體健康，曾樂彤就希望工作之餘亦可以去旅行。

牛起來 劉德華春晚「雲」表演



●劉德華與內地兩位同樣屬牛的明星一起演唱《牛起來》的歌曲。(直播截圖)

香港文匯報訊(記者 張帥北京報導)央視總台日前播出《2021年春節聯歡晚會》，共吸引全球跨媒體受眾總規模達12.72億人，連續第3年刷新傳播紀錄。除夕當晚，成龍、劉德華、甄子丹、李玟、陳偉霆、胡杏兒等香港明星悉數亮相帶來精彩節目。這已是華仔第6次上春晚。

春晚也是一場科技創新的盛會，今年首次採用8K超高清視頻和AI+VR裸眼3D演播室技術，並使用「雲」視頻架起觀眾和演員之間的橋樑。今年屬牛的劉德華就在香港通過雲錄製的方式，與內地兩位同樣屬牛的明星一

起演唱《牛起來》的歌曲。成龍則是和李玟、朱一龍以及張韶涵人一起演唱了歌曲《明天會更好》。春晚後，甄子丹在網上晒出和成龍、吳京一起拜年送祝福的視頻，三大武術巨星罕見同框。

在今年春晚舞台上，語言類節目湧現出很多新鮮面孔，在小品《開往春天的幸福》裏，胡杏兒攜手倪妮、包貝爾、張雨綺、賈冰等演員為觀眾帶來了一個發生在高鐵上的故事。在春晚尚鮮少有香港藝人參與小品類表演，胡杏兒在2020年就擔任過春晚大灣區分會場主持人，今年更是在小品中採用粵語對白。